

СЧЕТОВОДНА ПОЛИТИКА И ПОЯСНИТЕЛНИ БЕЛЕЖКИ

на
“МАРКОНСУЛТ” ДЗЗД, ЕИК: 148041562
за периода от 01.01.2009г. до 31.12.2009г.

1. Обща информация за предприятието

“МАРКОНСУЛТ” ДЗЗД, гр. Варна е регистрирано по Закона за задълженията и договорите на 19.07.2006 г. със собственик Маринела Йорданова Бакърджиева с ЕГН 6711301070. Седалището на Дружеството е в гр. Варна, бул. Цар Освободител 97, вх.Б, ет.4, ап.8 Дружеството осъществява независима икономическа дейност – счетоводни услуги и данъчни консултации .

Обекта за развиване на дейността - Счетоводна кантора “Марконсулт”, офис находящ се в гр. Варна, ул. Д-р Басанович 16, ет, 2, ап3

Дейността се развива в обект под наем.

Дружеството е регистрирано по ЗДДС.

2. Описание на счетоводната политика на дружеството през 2009г.

Предприятието е избрало двустранна форма на счетоводната си отчетност и двустранна форма при съставянето на финансовия отчет, който включва:

- Счетоводен баланс
- Отчет за приходите и разходите
- Отчет за собствения капитал
- Отчет за паричните потоци
- Приложения:
 - счетоводната политика и пояснителни бележки;

Годишният финансов отчет се изготвя в хиляди лева в съответствие с изискванията на националните стандарти за финансови отчети за малки и средни предприятия , които са приложими за 2009г. в това число и към датата на баланса – 31.12.2009г.

Дружеството осъществява и организира текущо счетоводно отчитане в съответствие с изискванията на българското законодателство – счетоводно, данъчно и търговско.

През годината в предприятието, счетоводната информация подлежи на компютърна обработка.

При първоначално оценяване на активите и пасивите е прилагана историческа цена, освен в случаите, когато със счетоводен стандарт се зисква друго. Последващо оценяване на активите и на пасивите не е извършвано през 2009г.

При потребление на стоково материалните запаси е избран препоръчителния подход, съгласно СС 2 – “средно претеглена стойност”. Отчетната стойност на стоково материалните запаси не е по-висока от нетната реализуема стойност. Няма намаление на отчетната стойност на стоково материалните запаси под нетната реализуема стойност, отчетена като текущ разход. Няма стоково материални запаси, които са дадени в залог за обезпечаване на пасиви.

Финансирането на дейността е от собствени средства /получени приходи от клиенти/ и финансиране от собствени средства на собственика.

Дружеството разполага с разплащателна банкова сметка в банка ЦКБ – клон Варна.

Приходите на Дружеството се отчитат с ЕКАФП, регистриран в ТД на НАП-Варна, както и безкасово.

Дружеството води своята отчетност съобразно изискванията на основните принципи залегнали в Закона за счетоводство.

Финансовият отчет за 2009г. е изготвен в съответствие с изискванията на основните счетоводни принципи:

- текущо начисляване - приходите и разходите, произтичащи от сделки и събития, се начисляват към момента на тяхното възникване, независимо от момента на получаването или плащането на паричните средства или техните еквиваленти и се включват във финансовите отчети за периода, за който се отнасят;
- действащо предприятие - предприятието е действащо и ще остане такова в предвидимо бъдеще; предприятието няма нито намерение, нито необходимост да ликвидира или значително да намали обема на своята дейност;
- предимство на съдържанието пред формата - сделките и събитията се отразяват счетоводно съобразно тяхното икономическо съдържание, същност и финансова реалност, а не формално според правната им форма;
- предпазливост - оценяване и отчитане на предполагаемите рискове и очакваните евентуални загуби при счетоводното третиране на стопанските операции с цел получаване на действителен финансов резултат;

- съпоставимост между приходите и разходите - разходите, извършени във връзка с определена сделка или дейност се отразяват във финансовия резултат за периода, през който предприятието черпи изгода от тях, а приходите се отразяват за периода, през който са отчетени разходите за тяхното получаване;
- запазване при възможност на счетоводната политика от предходния отчетен период - постигане съпоставимост на счетоводните данни и показатели през различните отчетни периоди;
- независимост на отделните отчетни периоди и стойностна връзка между начален и краен баланс - всеки отчетен период се третира счетоводно сам за себе си независимо от обективната му връзка с предходния и със следващия отчетен период, като данните на финансовия отчет в началото на текущия отчетен период трябва да съвпадат с данните в края на предходния отчетен период.

Всяка съществена операция се представя във финансовия отчет отделно. Активите и пасивите не се компенсират.

През отчетния период (2009г.) няма ново придобити дълготрайни активи, които се използват за повече от един отчетен период.

Приет е за отчитане на А.О. линейния метод, като счетоводните А.О. са равни на данъчните. Отчита се еднаквост на счетоводните и данъчни амортизационни норми. Предприятието е възприело стойностен праг за отчитане на дълготрайните материални активи 700 лв.

Предприятието е приело прекия метод за съставяне на отчета за паричния поток – въз основа на информация от счетоводните регистри. През отчетната година паричните средства на Дружеството са положителна величина.

Няма събития настъпили след датата на годишния финансов отчет.

Предприятието приключва отчетния период със счетоводна печалба.

Няма сключени лизингови договори през 2009г.

Не притежава ценни книжа и не участва в управлението на други дружества с предприятието си.

Приходите от продажби се признават, съгласно изискванията на СС 18 т.е. за всяка сделка поотделно, едновременно с извършените разходи за нея, в момента в който възникне вземането от клиенти.

През 2009г. предприятието не е получавало правителствени дарения, не е ползвало преотстъпени и опростени данъци.

Предприятието не е осъществявало съвместна дейност през 2009г.

Финансови инструменти по смисъла на СС 32 през 2009г. са вземания и задължения, възникнали първоначално в предприятието.

Дружеството не отразява през 2009г. инвестиционни имоти.

Дружеството не притежава налични валутни активи и не е осъществявал сделки с валутни активи през 2009г.

Предприятието е самостоятелно и няма поделения.

Годишният финансов отчет се изготви в срок до 28.02.2010г. Периодът, който обхваща е от 01.01.2009г. до 31.12.2009г. ГФО се съставя веднъж в годината.

Разходите са отчетени по икономически елементи, съгласно изискванията на Закона за счетоводството. Не са отчетени Разходи, които не са свързани непосредствено с отчетния период, т.е. да се отнасят за друг такъв.

Задълженията и вземанията на Дружеството са основно от пряката му икономическа дейност и са оценени текущо по тяхната номинална стойност.

Изготвил:
/ М. Бакърджиева /

Дата: 27.02.2010г.



Управител:
/ М. Бакърджиева /

